METODA RAMOVEHO VYSEKU

Jedna se o vypocet vnitinich sil zjednodusenou deformacni metodou (zanedbava se vliv horizontalnich
posuvt pricli). Nejdfive se vypoctou nezndma pootocenti (tzn., Ze se definuji se rovnice rovnovihy), ze
kterych nasledné mtizeme vyjadrit vnitini sily na prvku.

Pro symetricky ram Ize efektivné definovat symetrii deformaci na rdamu a pootoceni v misté okrajo-

vych podminek.

Deformacni podminky
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Rovnice rovnovahy

KladnG konvence M, =M, +K, (20, +9,) <« M,...primarni moment nosniku
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Primdrni momenty na oboustranné vetknutém nosniku
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Zatizeni vétrem
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Sloup v pronim podlazi 1
Celkovy moment od vétru pro sloupy s tuhosti ki: Z M., =Z Foi N
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Moment na jednom sloupu se prerozdéli v poméru tuhosti sloupta: M, = Z M, -
Rozdéleni vnitfnich sil je podle obrazku: M,, =0.6-M,;, M,, =0.4-M,;

Sloup v druhém podlazi I1
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Celkovy moment od vétru pro sloupy s tuhosti kz: Z M,, =Z F
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Moment na jednom sloupu se prerozdéli v poméru tuhosti sloupt: M, = Z M, -

Rozdéleni vnitfnich sil je podle obrazku: M, =0.5-M,,, M, =0.5-M,,
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Rozdéleni momentii do pricle
Soucet momentti ve sty¢niku ,,3“ musi byt roven 0 (podminka rovnovahy). Pokud tedy Ms: nebude
stejny jako Mss, bude rozdil téchto momentti eliminovan pficli, a to v poméru jeji tuhosti zleva a

zprava:
|M34| = | M32 + M36| . k34 /(k34 + k33' ) ’ analOgiCky pro Mss.

Normadlovad sila ve sloupech vlivem piisobeni vétru
Velikost normalovych sil je dana podminkou: N;-L, +N,-L, = Z M,
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